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Ao terceiro dia do mês de novembro de 2023 (dois mil e vinte e três), às 19:00 (dezenove) 

horas, na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se em sessão 

ordinária, sob a presidência do vereador Sergio Antonio Calegari, os senhores vereadores: 

Adhemar Alexandre Dondel, Damiana Didomenico, Fabiano Miqueloto, Gervesson 

Antonio Cadore, Juventino José Savaris Junior, Maria Elena Prando Trevizan, Modesto 

da Cas e Nelso Antonio Dall’Orsoletta. Pedindo a proteção de Deus, o Presidente deu as 

boas-vindas a todos os colegas vereadores e a todos que fazem presença nesta casa. Logo, 

solicita ao Assessor que faça a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura, foi 

colocada em discussão, quando então o Vereador Nelso apontou a necessidade de uma 

correção em sua fala, tal qual foi de pronto ajustada, e na sequência, foi colocada a ata 

em votação, sendo aprovada por unanimidade. Na ordem do dia constou um projeto de 

lei. O Presidente então, solicita a leitura do Projeto de Lei Complementar n° 09/2023 

de autoria do Executivo Municipal que “Dispõe sobre a alteração da Lei Complementar 

n° 52, de 23 de dezembro de 2011, visando a criação dos cargos de Bibliotecário e 

Auxiliar de Farmácia, e dá outras providências.” Feita a leitura, o Presidente deixa o 

projeto para estudo, o qual ficará disponível nesta casa para sanar dúvidas. Não havendo 

mais nada na ordem do dia, o Presidente dá início a palavra livre, iniciada pela Vereadora 

Damiana, a qual cumprimenta a todos que fazem presença nesta casa e parabeniza a atleta 

de xadrez Maria Ivy. Deixa registrado que a mesma ficou vice-campeã do campeonato 

nacional de xadrez e que irá disputar outro campeonato, representando o município no 

Chile. Desta forma, também deixa a conhecimento de todos, que a atleta irá vir a esta casa 

mostrar sua medalha. Em seguida, a vez de fala sucede ao Vereador Modesto, que saúda 

os presentes e deixa o convite para o Café Colonial que haverá no dia seguinte. Também 

comenta sobre o show que irá acontecer na presente noite, na qual diversas pessoas estão 

preocupadas por conta da segurança, onde virá pessoas de outras cidades e não irão 

revistar a população, alegando ser perigoso. Logo, a palavra passa ao Vereador Nelso, o 

qual cumprimenta a todos e parabeniza a enxadrista por sua vitória, alegando ser bom o 

título que a mesma trouxe para o município, pois muitas pessoas não conhecem a cidade. 

Opina sobre o projeto que entrará para votação, comparando que há certo tempo, havia 

apenas uma pessoa desempenhando a função de farmacêutico, tendo em vista os 

aproximadamente 2.500 (dois mil e quinhentos) habitantes, alegando que nos dias atuais 

este número não mudou, então, não havendo a necessidade de criar um cargo a mais. 

Descreve que já existem contratados e estagiários para auxilio, alegando que “o que 

gastarão hoje, poderá fazer falta amanhã”. Diz que está é a sua opinião, e finaliza este 

assunto, que apesar disso, depende da administração municipal. Também comenta sobre 

o Posto de Saúde e a escola Anjo Azul, pois como servidor público, analisa que todas as 

vezes que chove, acaba alagando estes edifícios da cidade. Indignado, faz um comentário 

sobre a fiscalização, afirmando estarem perdendo dinheiro, por conta das reformas que 

não resolvem estes problemas. Pede para analisarem a situação, pois muitas vezes não há 

contrato com pessoas certas para a fiscalização de obras, deixando de notar problemas 

evidentes. Agradecido, devolve a palavra. Retornando a palavra ao Presidente, o mesmo 

opina sobre o evento que será realizado na presente noite, que estaria esperando por uma 



festividade familiar, o que não ocorreu. Relembra a fala do Vereador Nelso, onde os 

vereadores só legislam. Referente ao assunto de fiscalização de obras, deixa a 

conhecimento de todos que a prefeitura tem contrato com uma engenheira, fazendo a 

cobrança. Comenta que cada vereador recebeu dois ingressos para a SuinFest, e que na 

quarta haverá missa, onde celebrarão os 60 (sessenta) anos do município, e em um 

determinado período haverá um momento de leitura da Câmara de Vereadores. Diz que 

infelizmente a missa acontecerá às 19:00 (dezenove horas) e que não poderá participar 

por conta de sua atividade na agricultura, mas que se fosse num horário mais tarde, faria 

presença. Pede para que se alguém for, se possível representar esta casa. Deseja a todos 

uma boa festa e que estará no dia seguinte presente no Café Colonial, sendo lá, um 

ambiente familiar. Por fim, não havendo mais nada a tratar, os convida para a próxima 

reunião no dia 10 (dez) de novembro de 2023 (dois mil e vinte e três), e mandou que se 

lavrasse a presente ata, que uma vez aprovada vai por todos assinada. 
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